
Проводится доследственная проверка по факту гибели 2-летнего ребенка в Чарышском районе, утонувшего в реке

30 апреля 2011 года около 17 часов в реке Сосновка села Чарышское Чарышского района утонул 2-летний мальчик.

По данному факту Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок в течение дня гулял около усадьбы один без присмотра. Родители находились в доме, периодически проверяя местонахождение сына. В один из моментов ребенок потерялся из вида. При поисках малыша, его тело было обнаружено в реке, протекающей возле усадьбы дома.

Следствию в рамках проверки предстоит установить все обстоятельства произошедшего и дать юридическую оценку действиям родителей, оставивших ребенка без присмотра. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Это не единственный трагический случай, когда в реках и талых водах гибнут малолетние дети, находящиеся без присмотра родителей. За последний месяц в Алтайском крае при аналогичной ситуации погибло пятеро детей в возрасте от трех до семи лет (в городе Барнауле, Шипуновском, Егорьевском и Чарышском районах). В связи с участвовавшими в Алтайском крае трагическими случаями с детьми, напоминаем родителям об элементарном правиле - **не оставлять своих детей без присмотра на улице, не отпускать их на прогулку одних.**

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

03 Мая 2011

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/651419>